



Farnetani Dott. Emiliano
FISIOTERAPISTA
Ortopaedic Manipulative Therapist (IFOMPT)



MUDr. Emiliano Farnetani
ortoped
fyzioterapeut

V Foiano della Chiana 11/7/2013

Již druhým rokem používám každodenně jak v soukromé praxi, tak i jako fyzioterapeut italské reprezentace v plavání přístroje firmy Bac Technology: nízkofrekvenční ultrazvuk SIRIO, radiofrekvenci VEGA, presoterapii GALAXY i Myofibrolézní systém.

Tyto zdravotnické prostředky pravidelně používám já osobně i moji kolegové a za dobu používání jsme je shledali velmi přínosnými pro naši praxi. Díky jednoduché obsluze a uživatelsky přátelskému ovládání je práce s těmito přístroji velmi příjemná.

Přístroje mají široké využití u patologií pohybového ústrojí, lymfatických problematik i řešení estetických aplikací. Dosažené výsledky byly vždy plně uspokojivé jak z našeho pohledu, tak i pohledu pacienta.

Maximální nároky jsou pak kladeny na přístroje Sirio a Vega při ošetření vrcholových sportovců – italské plavecké reprezentace. Zde se staly dnes již nepostradatelnými z důvodu výrazného urychlení svalové regenerace jak po tréninku, tak i mezi jednotlivými závody. Kombinace ultrazvuku Sirio a radiofrekvence Vega dosahuje výborných výsledků při ošetření osteoartikulárních a šlachových problémů zapříčiněných funkčním přetížením profesionálních sportovců.

Sirio přináší maximální efekty již od prvních ošetření svalů, kloubů a šlach.

V kombinaci s radiofrekvencí Vega je efekt na svalové problematiku ještě zvýšen.

Sirio a Vega jsou často kombinovány i se standardními technikami jakými jsou masáž, manuální terapie, kinezioterapie.

Využitím technologie Sirio i Vega dosahujeme nejen zhojení traumat a návrat plné funkčnosti v rekordním čase, ale i zvýšení výkonnosti atletů.

Připojujeme proto dík firmě BAC za jejich profesionalitu a špičkové přístroje, které využíváme v naší praxi.

In fede
EMILIANO DOTT. FARNETANI
Fisioterapista
Ortopaedic Manipulative Therapist (IFOMPT)

Emiliano dott. Farnetani - Via D'Arezzo 134, 52045 Foiano della Chiana AR
tel./fax 0575 643 017 cell. 338 2520127 e-mail : fisioterapia.farnetani@gmail.com